

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 23.10.2019

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 8 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dna Bucur Elena, dna Bundă Ionela, dl Huțan Dan, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl Olteanu Ion Aurel și dl Olteanu Iulian**.

La ședință participă dna Furtunescu Nicoleta secretar general și dl primar Stancu Gheorghe.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului voluntar pentru situații de urgență Boțești;
3. Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile de intervenție (SPAS) pentru combaterea violenței domestice la nivelul comunei Boțești, județul Argeș;
4. Diverse

Dra președințe aduce la cunoștință faptul că i s-a expirat durata mandatului ca președinte de ședință și arată că trebuie ales un nou președinte de ședință pe termen de 3 luni. Dna Bundă Ionela propune ca președinte de ședință pe dl Amza Adrian pe o perioadă de 3 luni. Se supune la vot propunerea și se votează cu 8 voturi pentru. Dl președinte de ședință în continuare dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 8 voturi pentru.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul -verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul -verbal sau omisiuni. Dl Iancu Vasile Cornel arată că la ședința de data trecută dl viceprimar trebuia să dea un răspuns dacă a făcut adresă la CEZ pentru defrișare. Dl primar răspunde că s-a făcut adresă și vor veni să defrișeze total. Nemaifiind completări se supune la vot procesul -verbal care a fost aprobat cu 8 voturi pentru.

2. În continuare dra președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului voluntar pentru situații de urgență Boțești și dă cuvântul dlui Badea Adrian, șef SVSU

pentru a prezenta referatul nr.3436 /16.10.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **34/ 2019** , proiect prin care se propune reorganizarea serviciului voluntar pentru situații de urgență Boțești.

Dl Badea Adrian arată că potrivit Ordinului 75/2019 se trece de la serviciul voluntar de categoria a –II-a la serviciul de tip V1.Dl Nedelcu Marian întreabă cine face parte din serviciu iar dl Badea răspunde că sunt 9 persoane din care 1 angajat și 8 voluntari aceștia făcând parte din ambele compartimente. Dl Amza Adrian propune ca din voluntari să facă parte dl Nedelcu Marian și dl Iancu Vasile Cornel precum și persoane care participă cu adevărat la incendii.Dl Iancu Vasile Cornel spune că este necesar să se facă pichet de incendiu în cele 2 sate ale comunei.Dra Bucur Elena arată că ar fi bine ca fiecare gospodărie să aibă câte un stingător iar dl Amza Adrian spune că ar trebui să aibe motorină la SVSU pentru tractoarele care vor interveni la incediu.Dl Huțan Dan întreabă ce înseamnă contract de voluntariat iar dl Olteanu Iulian solicită să –i arate dl șef SVSU un contract de voluntariat și ce scrie în el.Dl Nedelcu Marian propune să se achiziționeze un furtun de 100 m pentru satul Moșteni-Greci care să fie racordat la cișmele în caz de incendiu.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 34 / 2019 care este aprobat cu 8 voturi pentru, din totalul de 8 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.34/ 2019** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3.În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi -Proiect privind constituirea echipei mobile de intervenție (SPAS) pentru combaterea violenței domestice la nivelul comunei Boțești, județul Argeș și dă cuvântul dnei Bundă Florentina Sonia asistent social pentru a prezenta referatul nr.3447 /17.10.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **35/ 2019** , proiect prin care se propune constituirea echipei mobile de intervenție (SPAS) pentru combaterea violenței domestice la nivelul comunei Boțești, județul Argeș .

Se arată de către dna asistent social că această comisie al cărui coordonator este dânsa este propusă a fi formată din reprezentanți ai instituțiilor publice, preoți, polițiști, medici.Dl Olteanu Iulian propune că din comisie să facă parte și directorul școlii, propunere cu care toți consilierii sunt de acord.Totodată Ordinul 2525/2018 arată că această echipă mobilă trebuie să aibă la dispoziție un mijloc de transport iar cum primăria nu dispune de un mijloc de transport s-a propus să se facă contract de comodat cu mașinile proprii ale celor care vor interveni în caz de situații de urgență.Dna asistent arată că poliția va pune la dispoziție mașina cât și dânsa mașina sa pentru moment și că în lege se prevede obligația consiliul local să ia măsuri să asigure transportul.Dl Olteanu Iulian arată că domnii consilieri atâta timp cât legiuitorul nu a prevăzut și resurse pentru a se asigura de către dâșii transportul echipei de intervenție să se facă adresă la consiliul județean care este coordonatorul consiliilor locale pentru a asigura resursele financiare pentru acest transport.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 35 / 2019 care este aprobat cu 8 voturi pentru, din totalul de 8 prezenți

, astfel luând **Hotărârea nr.35/ 2019** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4.În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi **Diverse**.Dna secretară dă citire referatului întocmit de dra contabilă care aduce la cunoștință faptul că dânsa are studii superioare iar postul de contabil este cu studii medii și că solicită rezolvarea acestei situații.Dna secretară aduce la cunoștință faptul că există o singură posibilitate pentru rezolvarea acestei situații și anume să se transforme unul din posturile vacante în post de consilier sau inspector și să dea concurs, ulterior să rămână vacant postul său. Posturile care pot fi transformate sunt postul de consilier juridic, postul de consilier achiziții sau postul de muncitor.Dl Olteanu Iulian arată că are dreptate să fie plătită pe studii superioare și că trebuie făcut ceva în acest sens.Dl Huțan Dan arată că postul de consilier juridic trebuie să rămână dar să nu vină un jurist cum am mai avut.

Dl Iancu Vasile Cornel nu este de acord să se transforme postul de muncitor.Dna Bundă Ionela propune să se amâne discuția ca să fie prezentă și dra contabil.Dl Huțan Dan îl întreabă pe dl primar ce părere are și ce post ar vrea să transforme sau dacă este de acord cu transformarea postului iar dl primar răspunde că dna contabilă are o ofertă în altă parte unde îi dă bani mai mulți și-i trebuie studii superioare și ar fi de acord să rămână la noi și să modificăm postul dar să hotărască domnii consilieri ce post transformă.Dl președinte Amza Adrian arată că dacă transformăm postul de consilier juridic sau cel de achiziții și vine altă persoană la concurs și dra nu ia concursul noi rămânem și cu postul ocupat cu alt contabil și fără jurist iar dra contabilă tot pe postul fără studii.Dl Olteanu Ion Aurel propune să fie transformat postul de consilier achiziții că tot trebuie ocupat și să rămână contabilă și cu achizițiile că nu avem așa multe achiziții de făcut.Având în vedere că nu se poate lua o decizie se amână pentru ședința următoare când va fi prezentă și dra contabilă ca să-i auzim opinia.

O altă problemă arată dna secretară este faptul că dl Olteanu Gheorghe a dat comuna în judecată pentru neplata diferenței de bani pe care domnii consilieri au refuzat-o la plată și au cerut plata restantă până la data de 01.09.2019, iar ca urmare a faptului că nu s-a achitat la timp,suma a crescut la 35000 lei și va crește și mai mult cu onorariul avocatului și cheltuielile de judecată, iar până se va rezolva situația silozului trebuie să plătim suma de circa 2200 lei lunar.Dl primar arată că este interesul unor persoane să nu se facă nimic cu silozul ca să se plătească continuu.Dl Nedelcu Marian întreabă pe dl primar care este varianta sa și ce propune în acest sens.Dl primar spune că ar fi două variante ori demolează ori vinde.Dl Olteanu Ion Aurel arată că dl primar trebuie să-și asume hotărârea de a demola sau vinde.Dl Iancu Vasile Cornel spune să-i demoleze partea lui iar dra Bucur Elena propune să demoleze tot silozul.Dl Olteanu Iulian arată că a terminat succesiunea după soție și o să-și revendice și dânsul partea de siloz.Dl Iancu Vasile Cornel arată că dacă va veni și dl Olteanu Iulian să-și ceară partea comuna va plăti mereu acestor oameni și nu este corect deoarece silozul este construit de oamenii comunei și trebuie dărâmat silozul astfel încât terenul să fie liber și să intre în posesia lor, astfel nu va fi nevoie comuna să plătească nimic acestor oameni, fapt pentru care pentru ședința următoare el împreună cu alți consilieri va iniția un proiect de hotărâre pentru demolarea silozului.

Dl Nedelcu Marian arată că pe drumul de la Valea Mare a ieșit gărla și trebuie făcut drumul deoarece se mănâncă asfaltul.Dl Olteanu Iulian propune ca dl viceprimar să facă adresă pentru gabioane la Apele Române în punctul Scândura

și la dl Heroiu-ing. Voica Gheorghe cât și la Consiliul Județean Argeș iar pentru drumul comunal să se facă fascine. Dl Badea Gheorghe arată că nu are cu cine să muncească la întreținerea drumurilor deoarece nu este forță de muncă.

Dl Iancu Vasile Cornel aduce la cunoștință faptul că în satul Moșteni-Greci este un stâlp care stă să cadă la dl Scarlat și dl viceprimar să ia măsuri să-l înlocuiască și amii solicitează 10 becuri și 6 lămpi pentru satul Moșteni-Greci. Dl Amza Adrian arată că s-au montat becuri atât la Boțești cât și la Moșteni-Greci. Dl Hușan Dan spune că a văzut buldozerul că merge cu șenilele pe asfalt și nu este bine deoarece se distruge asfaltul și să găsească dl Dinuța Vasile propunerea buldozerului o soluție ca să izoleze cu o bandă sau altceva șenilele metalice iar în legătură cu drumurile întreabă ce plată s-a făcut. Dna secretară arată că nu s-a făcut nicio plată, că urmează să se facă licitația pentru drumuri.

Nemăfiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Amza Adrian

Secretar ,
Nicoleta Furtunescu

